

ERRATA CORRIGE DELLA NOTA

del: Praesidium

alla: Convenzione

Oggetto: Gruppi di lavoro

Pag. 3, Gruppo 4, leggasi:

"Gruppo 4: Presidente: Stuart
 Termine: **novembre**
 Segretariato: van den Heuvel, de Peyron"
